
 

 إختبار تجريبي رياضيات للصف السابع نهاية الفصل الدراسي الاول
 
 
 
 

  
: ص   في أبسط صورة 5ل +  3ل +  2ضع العبارة الجبرية   حوط الإجابة الصحيحة:   
 

ص 8ل +  2               + ص ل 10           ص 5ل +  5           ل ص 10    
 
 

 

1)  

 
 
 

 
:< أو > ( لتكون العبارة صحيحة أكتب الرمز الصحيح )       

      4,23       4,32  
 

       0,6        0,75  

               

 
2)  
 

 
 
 
 

 

  قدر قياس الزاوية في الشكل المقابل :  
        

 
 
 

ـــــــــــــــــــ                                                                                         

 
3)  
 
 

 

 
 

 
 
 

  
صل العمود الأول بما يناسبه في العمود الثاني :   

د الثاني العمود الأول                                     العمو                    
 
 
 

  
 

 
 

 
 

 
4)  
 

(1)  

 

 

 مجموع قياسات زوايا المثلث 

زوايا الشكل مجموع قياسات 
 رباعي الاضلاع

360 

270 

180 

90 

60 
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  أكمل الفراغ في الجدول الاتي بالوحدات المناسبة ) م2 ، سم2  ( لقياس المساحة :

 
 المساحة الوحدة القياسية 

 ملعب كرة قدم ....................

 ورقة نقدية  ......................

 شاشة سينما ......................

 
 

 
5)  

 

 
 
 
 
 

 
  حوط الإجابة : ما الاعداد التي يمكن كتابتها مكان الرموز     ×      = ـــ 12  

  :  تصبح عملية الضرب صحيحة حتى  
 

     2                 5                ـــ 3                6                 4      
 
 

 
6)  
 
 
 

 

 
 

 
 
 

 

م .  4وعرضها   م 5صف مستطيلة الشكل طولها  غرفة                       
الغرفة .  أوجد مساحة     
 

                                                                                      ـــــــــــــــ م2 
 

 

 

 
7)  

 
 

 
 
 
 
 
 

 

 
 أضرب خارج القوس :

 
(    6) س +  3   

 

 
 

 
 

 
8)  
 
 

 

(2)  
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-ضعه في ابسط صورة :أكتب النسب المئوية التالية في صورة كسر ثم   

 
......................................................................................................%  =  20أ(    
 

.......................................................................................................% =  30ب(   
 

........................................................................................................% =  90ج(   

 
 

 
9)  

 
 

 
 

 

 
 تكلفةالجوال ، اذا كانت  بيسة في هاتف 39رصيد لدى سلمى  حوط الإجابة الصحيحة :

  .بيسات  10ارسال رسالة نصية 
في صورة عدد كسري :فكم عدد الرسائل النصية التي يمكن لسلمى ارسالها    
 

                                                                                                    9
  

 
10)  
 

 
 
 
 
 

 
 

 
س= السرعة "حيث م = المسافة ،        هذه الصيغة " الوقت = يستخدم ماجد     

 
أي منزل من منازل أصدقائه . ذهب الى لايجاد الوقت الذي يستغرقه عندما ي    
كم   100زله الى منزل عيسى الذي يبعد الذي يستغرقه ماجد للذهاب من منكم الوقت     
كم في الساعة ؟  50بسرعة     

 
ــــــــــــــــــ                                                                                          

 
11)  

 
 
 

 
 

 
 
 

 

 
يفكر سعيد في عدد :    

 
 

؟فيه سعيد ما العدد الذي يفكر   
 

                                                                                 
 ـــــــــــــــــــ  

 
12)  

 
 

(3)  

 

 

 

1 

10 

2 9 10 

3 9 10 

4 

10 
9

 م
 س

ثم قسم الناتج  0,1ه في تباذا ضر
1250حصل على  0,01على   
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الى أقرب عدد كامل يصبح :  12,78: عند تقريب العدد  الإجابة الصحيحة حوط   

 
    12               12,7                     12,9                   13  

 
31)  

  
صل العمود الأول بما يناسبه في العمود الثاني :   

ي العمود الأول                               العمود الثان                   
 
 
 

 
  
 

 
41)  
 
 
 
 

  
:أكمل ما يلي   

 
  %              متر = 100من    مترا 40أ(  

 

  %               =  متر  50مترا  من  30ب(   
 

 
51)  
 
 

 

  
: لتحصل على كسور متكافئة  أكمل ما يلي   

 
ج(        ب(                       أ(                                
 
 
 

 
61)  

  
4=  8 –س  2حل المعادلة :       

 
 
 

 

 

 
71)  

 

(4)  

 

3يقبل القسمة على   

5عوامله  أحد   

202 

315  

91 

56  
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2 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

من أقراص العد  6من أقراص العد ، أذا أضاف   عى حسام حقيبة تحتوي على  لد   
الحقيبة . لاقراص العد التي ستصبح فيأكتب عبارة جبرية للعدد الإجمالي الى الحقيبة .    

 

 
81)  
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
  بيع اللحوم لافتة في محلرأى سالم هذه ال  

أ( ما تكلفة كل كيلوغرام من اللحم ؟    
 
 

 
 

  الى أقرب ريال . ب( قرب سعر الكيلوغرام الواحد من اللحم 
 

 
19)  

 
 
 

 
 
  

 
أوجد ناتج العمليات الحسابية التالية :    
   4( ×  12 – 20) أ(  
 
 

 ب( 50 – 6 

 
 

  3×    0,9ناتج  أستنتج سامي و هيثم 
 
 

 يقول هيثم                                                                              يقول سامي
                                                                                        

ثمأم     هي  ايهما اجابته صحيحة :       سامي  
 وضح اجابتك : 

 
 

 
02)  
 
 
 
 
 
 

 
21)  

(5)  

كيلوغرام من اللحم  5
18,550بسعر   

2,7الناتج هو  0,27الناتج هو    
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2 

2 

11 

o 

^

^
أ

 ج ب

1 

 

 

  

  60= أ ب  =  أ ج  ، قياس الزاوية )ب(  اذا كان  
 

. احسب قياس الزاوية ) أ (    
 
 

 

 
22)  
 

  

طفلا  . 12رجلا  و   84، راكب  200اذا كان عدد ركاب طائرة     
التي تمثل كلا من :ما النسبة المئوية    

؟ أ( الرجال      
     

 
ب( الأطفال ؟     

 
 
 

 
32)  
 
 

  

-هو :في صورة كسر غير أعتيادي   4العدد الكسري     الصحيحة : حوط الإجابة   
 

    
 

 
42)  
 

 

  
  أكتب الحدود المفقودة في كل مما يلي : 
 
 
 
 

 
  

يساوي المستطيل الأعلى .   حيث أن مجموع كل مستطيلين   
 

 
52)  

(6)  

 

 

2 

9 

 ب( أ(

س 4 س 3    

س 7   

س 15  

س 3 س 7   س 

س 10   

 

2 2 

5 7 
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2 

o 

o 

o 

 

  

  
  .  26في الشكل المقابل قياس احدى الزوايا   
أكمل ما يلي :    

لان الزوايا المتناظرة متساوية  26أ( قياس ......... =      
    
لان الزوايا المتبادلة متساوية  26ب( قياس ........ =      

 
                                                                      

 
62)  
 
 

  
الأعضاء من البالغين.      عضوا من الأطفال والبالغين  159التطوعية  تضم احدى الفرق   

 
الفرقة التطوعية ؟ في أ( كم عدد البالغين   

     
 

ب( كم عدد الأطفال في الفرقة التطوعية ؟   

 
27)  

 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
في صورة ناتج ضرب عوامله الأولية :   90العدد أ( أكتب   

 

          

 

 

.  90 و 140فاوجد العامل المشترك الأكبر للعددين     7×  5×   2=  140ب( اذا كان   

 

 

 

 

 
28)  

 
 
 

*بالتوفيق والنجاحانتهت الأسئلة مع الدعاء للجميع  * 

(7)  

 

 

3 

1www.omaneducportal.com


